Opgave 1. Wiskundig budget

De budgetlijn geeft het verband weer tussen de mogelijkheid om twee producten, X
en 'Y te kopen. As we dit verband opschrijven in een wiskundige formule dan kunnen
we dat als volgt noteren: By = -1,5B4 + 8. Voor de budgethouder zijn producten X en
Y beide producten waar hij graag zijn budget aan wil besteden.

Voor het budget van de budgethouder geldt het volgende:
B = totale budget in kilo’s

X = product X in kilo’s

Y = product Y in kilo’s

Bij het volledig besteden van het budget aan product Y kan 8 kilo gekocht worden
van product Y.

1. Hoeveel bedraagt de maximale omvang van de hoeveelheid kilo’s die de
budgethouder van product Y kan kopen.

2. Bereken de omvang van de maximale hoeveelheid kilo’s die de budgethouder
van product X kan kopen.

3. Teken de budgetlijn in de bijlage.

4. Hoeveel bedragen de opofferingskosten van 1 kilo van product X voor 1 kilo
van product Y? Toon aan met een berekening.

5. Leg uit waarom er sprake is van schaarste in de keuze tussen product X en Y.

Bijlage: Budgetlijn voor de BBQ

Produvct Y in kG

8

Produvct X in KG



